Kr neki

	Šola:  OŠ Toneta Okrogarja

	Študentka: Maša Dornik

	Učni predmet: slovenščina

	Razred: 7. b in 7. c razred

	Datum: 15. 4. 2004

	Učna tema: Delo z umetnostnim besedilom

	Učna enota: Valentin Vodnik, Dramilo

	Učni cilji:

· učenci pesem interpretativno preberejo,
· osvojijo vsebinsko analizo pesmi,
· spoznajo novo obdobje slovenske književnosti,
· avtorjeva umestitev v to obdobje.


	Učne metode: delo z umetnostnim besedilom, razlaga, pogovor.

	Učne oblike: frontalna, individualna, delo v dvojicah.

	Tip učne ure: obravnavanje novih vsebin.

	Učna sredstva in pripomočki: berilo, učni listi, grafoskop, prosojnica.

	Novi pojmi: pesem napitnica, razsvetljenstvo, narodnostna tema.

	Zaporednost etap učne ure:

1. Uvajanje ( 5 minut)
2. Usvajanje novih vsebin (25 minut)
3. Utrjevanje in ponavljanje (15 minut)


	Viri in literature:

· M. Honzak, V. Udovič, M. Mohor, N. Pirih: Dober dan, življenje. Berilo za sedmi razred osnovne šole, Ljubljana, Mladinska knjiga, 1999.
· Matjaž Kmecl: Mala literarna teorija, Ljubljana, založba M&N, 1996.
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	UČITELJ

1. Uvodna motivacija

· kdo vas zjutraj zbudi?
· kakšno je vaše sredstvo za prebujanje oz. dramilo?
· Kaj vas torej zjutraj prisili, da odprete oči?
· Kaj pomeni fraza:
       imeti odprte oči?

(torej vidite nekaj na novo)

2. Najava besedila in lokalizacija

Danes bomo obravnavali pesem, v kateri avtor prebuja oz. ozavešča narod.

· Ste že kdaj slišali za obdobje razsvetljenstva?

· Okvirna časovna postavitev, predstavniki?

 Učence usmerjam k pravilnemu odgovoru.

Razložim obdobje razsvetljenstva.

Odprite književne zvezke in z rdečo napišite naslov:

RAZSVETLJENSTVO

          Valentin Vodnik: DRAMILO


	UČENCI
Učenci odgovarjajo na vprašanja.

Poskušajo z odgovori

Učenci sledijo razlagi.
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	Prosojnico odkrijem toliko, da prepišejo značilnosti obdobja ter podatke o avtorju.

3. Branje in literarnoestetsko doživetje
· Valentina Vodnika poznamo vsi? Mislite, da ima njegov priimek kakšno zvezo s poučevanjem, vodenjem drugih?
· Danes bomo prebrali njegovo pesem, povezano z vzgajanjem, Dramilo.

· Odprite berila na strani 172!

Prvo branje je moje.

Sledi čustveni premor, učence vprašam, kakšna se jim je zdela pesem.

Sledi ponovno branje, tokrat učenci.

S svinčnikom podčrtajte vam neznane besede.

Razložim neznanke.

4. Analiza, sinteza, vrednotenje

S pomočjo berila analiziram pesem, s podvprašanji učencem:

Vsebinska analiza:

· Kaj pomeni sam naslov?

· Komu je namenjena pesem?

· O čem govorijo posamezne kitice?

· Se ljudstvo še vedno ukvarja samo s poljedelstvom? S čim še?

· Ali avtor meni, da je naš narod pameten?

· Kaj se obeta lenim ljudem?

· Snov,

· Tema, 

· Ideja.

Pesniška forma:

· Kako je sestavljena pesem?

· Koliko kitic?

· Kakšne so( na pogled), zgradba

· Koliko vrstic ima vsaka?

· Kakšna je rima?

Pesniške figure:

· Katere pesniške figure poznate?

· S svinčnikom podčrtajte, katere najdete!

Naštejem jih in razložim na kratko:

1. nagovor- nekoga nagovorimo

2. metafora-

3. poosebitev- ko človeške lastnosti pripišemo neživemu bitju.

4. okrasni pridevki

Učenci poiščejo figure, nudim individualno pomoč tistim, ki jo potrebujejo.

Na prosojnici preverimo rešitve.

· Kako bi vi prebudili svoj narod?

· Kakšne nasvete bi jim podelili?
	Prepišejo v književne zvezke.

Poslušajo interpretacijo in odgovorijo na zastavljeno vprašanje.

Trije poklicani učenci berejo pesem.

Učenci odgovarjajo in sodelujejo.

Postopoma pridejo do pravilnih odgovorov.

Vse ugotovitve zapišejo v književne zvezke.

Tudi te naloge pišejo v zvezke.


